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Keď sa prehodnotili kritériá platenia poplatkov za sledovanie verejnoprávnych médií na Slovensku, z

dovtedy kladenej požiadavky vlastnenia televízneho alebo rozhlasového prijímača, na vlastníctvo elektrickej

zásuvky v mieste bydliska, bolo tým rozumnejším občanom zrejmé, že štedro dotovaná inštitúcia sa v tušení

poklesu záujmu divákov poistila, aby jej nevyschol výdatný finančný prameň. Mnohí však netušili, že si

štátom dotovaní pokrokoví „umelci“, a ich nadriadení bábkoherci, zabezpečili týmto spôsobom paradoxné

financovanie svojich progresivistických zvráteností, aj skrze peniaze slovenských kresťanov.

Nový seriál RTVS, na ktorý upozornil pomocný biskup Bratislavskej arcidiecézy Jozef Haľko, ako na morálne

pochybný, plne potvrdzuje túto paradoxnú situáciu: z verejných zdrojov sú financované projekty, ktoré sú

v striktnom rozpore s elementárnou kresťanskou morálkou. No a vzhľadom na to, že kresťania tvoria

nominálne ešte stále viac ako polovicu populácie (aj keď očakávané výsledky sčítania dávajú tušiť, že o 10

rokov to možno už tak nebude), tak táto väčšina je nútená financovať propagáciu sexuálneho správania,

ktoré svojim deťom označujú ako zvrátené.

V seriáli, ktorý je svojím obsahom aj bez erotizujúcich scén dokonalou ukážkou politicky korektného

„umenia“ (téma migrantov), sa otvorene ukazuje lesbický sexuálny vzťah, vrátane jeho telesných prejavov.

Biskup Haľko kriticky porovnáva súčasnú propagandu s marxistickou:

„To, ako bol tu prezentovaný lesbický homosexuálny vzťah, jednoducho si nezadá ani s
marxistickými ideologickými príručkami, ako treba manipulovať diváka. Najprv navodíme
sympatiu k hlavnému hrdinovi a potom, v pravej chvíli, ten hlavný hrdina prezentuje takú
vlastnosť, ktorú treba ideologicky podsunúť tým, ktorí tento seriál pozerajú.“

Obzvlášť problematické je, že zmienený seriál bol vysielaný v čase, keď sa pri obrazovkách vyskytujú deti:

„Nehovoriac o tom, že explicitné lesbické správanie mohli v tomto čase vidieť aj 15-ročné deti.
Keď sa im takto priamo obrazovo prezentuje správanie takéhoto typu, môže to byť veľmi veľmi
škodlivé, až devastačné.“

Riešením podobných skutočností, keď sú kresťania nútení prispievať na štátne projekty, ktoré sú v rozpore

s kresťanskou morálkou, je jedine bojkot. Nielen vypnutie televízie, pretože to „umelcom“ nevadí, keďže

zaplatené dostali, ale ignorovanie celého oficiálneho kultúrneho a umeleckého cirkusu. Ani cent na

pokrokové umenie. Kresťania nesmú byť morálnymi rukojemníkmi tých, ktorí majú tú drzosť, že si za

prezentáciu svojich nemorálností nechávajú ešte od kresťanov platiť.

Nadácia Slovakia Christiana zorganizovala aj petíciu na podporu biskupa, ktorú môžete podporiť tu:
https://reaguj.sk/peticia-na-podporu-mons–jozefa-halka–biskupa–ktory-sa-stal-tercom-medialneho-lyncu–po-tom-co-
vyjadril-kritiku-vulgarnych-scen-v-serialy-vysielanom-rtvs-9-1-2022,103,k.html?fbclid=IwAR2AUnaN-
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